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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE 
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.  

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores 
AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA 
JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE 
OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SÉRGIO RICARDO COLONELLO, 
VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o 
Senhor Presidente, WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Iniciados os trabalhos o vereador PEDRO FIDELES PEREIRA NETO fez 
a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o Secretário da 
Mesa procedesse à leitura da ata da 40ª Sessão Ordinária realizada aos cinco dias 
do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, a qual foi colocada em votação e 
aprovadas por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura das 
correspondências. Em seguida, foi solicitado à leitura do PROJETO DE LEI Nº 
31/2022, bem como do REQUERIMENTO Nº 04/2022 de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Neves de Oliveira, o qual foi colocado em votação em único turno e 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi dada a palavra aos Vereadores 
na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos 
com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Pedro Neto solicitou para que seja 
enviado ofício à COPEL para que preste esclarecimentos acerca da má prestação de 
seus serviços em nossa Cidade, especialmente no que se refere a constante queda 
de energia, bem como, apresente uma solução para esses problemas. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. 
Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual 
altera a alínea ‘a’, do inciso I, do artigo 7º, da Lei Complementar nº 04/2011, de 
21.12.2011 e dá outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 07/2022, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi 
solicitado do Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 47/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual regulamenta a Taxa 
de Coleta de Lixo no âmbito do Município de Terra Boa, Estado do Paraná e dá 
outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 47/2021 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi solicitado ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
10/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual altera a tabela “a” do Anexo 
II, da Lei Complementar nº 006/2011 de 21.12.2011, que dispõe sobre o Código de 
Obras e Edificações do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Em 
seguida, foi solicito dos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e 
Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2022. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 10/2022 aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi 
solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
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LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual 
dispõe sobre a delimitação do Perímetro Urbano do Município de Terra Boa e dá 
outras providências. Após foi determinado aos relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2022. Discussão em 
1º Turno foi o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2022 aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida, foi solicito do Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 28/2022, de Autoria do Poder 
Executivo Municipal o qual estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Terra 
Boa para o exercício de 2023. Após foi solicitado aos Relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento que procedam à leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 28/2022 o qual foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser lida ou votada 
o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra 
livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Sérgio Ricardo 
Colonello realizou a leitura de um ofício encaminhado pelo Presidente do Asilo 
Municipal de Terra Boa, o Sr. Eugênio Rafael, solicitando aos vereadores a doação 
de 120 Kg de carne suína para o Asilo Municipal. Em seguida o Vereador Pedro Neto 
informou sobre a programação natalina, que se iniciaria no dia 13 de dezembro na 
Praça Santos Dummont. Em seguida o vereador Paulo Henrique manifestou 
interesse em colaborar com o Asilo Municipal, bem como, teceu comentários acerca 
da programação natalina em nosso município. Parabenizou os organizadores da 
festa das nações em nosso Município, tendo relatado que apesar das falhas pontuais 
que ocorreram o evento foi muito importante para a economia do nosso Município. 
Finalmente, informou que não compareceu na Formatura que se realizou no dia 08 
de dezembro de 2022 por não ter recebido o convite em tempo e quanto ficou 
sabendo do evento não estava em Terra Boa. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 12 
de dezembro de 2022. 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 
 
 


